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Постановка проблеми. З початку повномасштабної війни в Україні дуже багато 

прибережних, східних й відносно центральних міст України піддаються тотальному 

урбіциду [1]. Знищення міських інфраструктур, які охоплюють в собі будівлі, дороги й 

комунікації, призводить до серйозних проблем й має негативний вплив на життя 

мешканців, економіку та соціальну стабільність вище вказаних регіонів.  

Серед проблем, що можуть виникнути, − це безпека мешканців, зниження 

робочих міст, безробіття, не хватка продовольства, криза, забруднення навколишнього 

середовища та водних ресурсів. 

Сукупність вищесказаних факторів підводить до потреби у розв’язанні цих 

проблем, а саме відновлення здорової міської структури й забезпечення відповідної 

концепції сталого розвитку й надалі. 

Шлях розв’язання цих проблем потребує комплексного підходу: співпраця між 

урядом, громадськістю, гуманітарних та міжнародних організацій, та відповідна 

грамотна планувальна структура й стратегія по відбудові міст [2].  

Мета дослідження – робота полягає в аналізі закордонного досвіду й осмислення 

помилок країн у відбудові міст у післявоєнний період, а також вивчення основних 

методів, критеріїв та факторів, які можна впровадити для подальшої відбудові міст в 

Україні.  

Результати дослідження. Дослідження показує (рис. 1, 2), що значний 

економічний зріст та наявність ефективної стратегії в контексті реконструкції та 

відбудови міст, а також висока довіра до апарату влади й велика увага до потреб людей, 

призводить до швидкої та успішної відбудови міст України.  

 

 
 

Рис. 1. Зруйновані війною міста 
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Рис. 2. Методи, принципи й критерії відбудови міст 

 

Висновки. Отримані результати дослідження показують, що швидка та грамотна 

відбудова міст України можлива досягненням спільних зусиль (міжнародних партнерів, 

місцевої влади та громадян), наявність стратегії по плануванні й відбудові міст та 

економічної підтримки буде сприяти до швидкої відбудови міст постраждалих війною.  
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